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Загадковий Стамбул
 Днів: 6, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 1 
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Увага!!! 4 дні в Стамбулі!!!

 !!! У вартості туру - екскурсія по Стамбулу !!!

День 1.  Одеса - Ізмаїл

Виїзд з Одеси (можливе приєднання до групи в Ізмаїлі). Нічний переїзд до Туреччини.

День 2.  Стамбул - площа Таксим

Переїзд в Стамбул. Стамбул, побудований на берегах Босфорської протоки – єдине на Землі місто, що знаходиться відразу у двох частинах світу. Він
охороняє священні реліквії найбільших світових імперій: Римської, Візантійської та Османської. Стамбул є унікальною сполучною ланкою між Заходом
та Сходом, минулим та майбутнім. Скарби архітектури та мистецтва здивують своєю різноманітністю, а сучасні хмарочоси – витонченістю та
елегантністю. Тільки побачивши його наочно, можна із захопленням усвідомити велич Стамбулу, блиск та повний протиріч сьогоднішній день цього
міста… Поселення в готель. Вільний день.
Модний Істанбул (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Запрошуємо всіх бажаючих на захоплюючу екскурсію по вечірньому Стамбулу. Наше знайомство з містом ми розпочнемо з головної його площі - Таксім,
далі пройдемо по одній з найбільш фешенебельних вулиць – Істікаль, до одного з головних символів міста - вежі Галата, також у всіх бажаючих буде
змога прокататись на раритетному стамбульському трамвайчику, відвідати церкву Святої Трійці та Базиліку Святого Антонія. А завершальним акордом
нашої вечірньої мандрівки буде красива фотопауза на Галатському мості.

Skyride Istanbul (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає незабутня 5-D мандрівка, під час якої  ми зможемо відчути себе у кабіні  гвинтокрила, що пролітає Босфор, палац Топкапи,
Айя-Софію… Вітер, дощ та інші спецефекти, що змішалися з реальним життям, додають атракціону незабутніх відчуттів. Також в нас буде можливість
прогулятися найвищим хмарочосом Європи – «Істанбул Сапфір». Окрім торгівельного центру «Сапфір Чарши», поля для гольфу, басейну, садів та
ресторанів, у будівлі зосереджено багато інших цікавих об’єктів. Чого тільки вартий оглядовий майданчик на висоті 236 метрів…

Турецька лазня (Хаммам) (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Відвідини турецької лазні (хамам) – це найкращий спосіб відновити сили та відпочити душею. Як приємно, забувши про все, простягтися на теплій
мармуровій плиті та дозволити ніжному теплу проникнути в тіло. Обов’язково варто спробувати пінний масаж, коли банщик, виваливши на вас купу
піни, сильними руками ретельно розімне усі ваші м’язи.

Нічна морська прогулянка на кораблику по Босфору  (Дорослий: 55€ / Діти: 43€)
Екскурсія по Стамбулу на кораблику починається, коли сонце сідає і навколо стрімко темніє. Протока розділяє Європу та Азію. Тільки під час цієї
прогулянки Ви, стоячи на палубі корабля, який пливе найкрасивішою протокою Євразії, побачите будинки мільйонерів і будинки-острови, палаци і
замки султанів. В дорозі Вас будуть супроводжувати цікаві розповіді, доповнені безалкогольними і алкогольними напоями місцевого виробництва,
розкішною вечерею з хорошою музикою... Ось вони, незабутні миті щастя...
Повернення в готель. Нічліг.

День 3.  Стамбул - палац Бейлербей - палац Топкапи

Екскурсія «Турецький діамант - Стамбул» (входить у вартість туру)
Неначе стародавню скарбницю, ця екскурсія відкриє для нас величний Стамбул, котрий повен чудесних місць, чарівних пам’яток історії, культури та
архітектури. Усього за кілька годин ми побачимо Блакитну мечеть, римський іподром, турецькі бані Роксолани, міст через Босфор, палац Топкапи,
площу Султана Ахмеда. Стамбул як ніяке інше місто у світі  славиться численними магазинами, торгівельними центрами та базарами… Під час
оглядової екскурсії в нас буде прекрасна можливість купити не тільки сувеніри, але й вироби з шкіри та хутра (у програмі передбачені відвідини
шкіряного торгівельного центру).

Азійський мікс (Дорослий: 36€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Сьогодні у нас буде змога дослідити азійську частину Стамбулу. Першою нашою зупинкою буде найбільша у світі мечеть – Чамлиджа, побудована на
однойменному пагорбі з прекрасним парком та панорамою. Невеликий переїзд і перед нами відкриває свої двері резиденція османських правителів на
березі Босфору – палац Бейлербей. Далі наш шлях веде до головної артерії азійської частини міста – Багдадського проспекту, пролягає він повз берегу
Мармурового моря, проспект зачаровує своїм колоритом, по ньому зручно гуляти під тінню розкішних старих дерев, а кількість модних бутіків, що
зосереджена саме на цій вулиці вразить найбільших шанувальників шопінгу. Завершальним етапом екскурсії буде повернення паромом в європейську
частину міста.

Морська прогулянка на кораблику по Босфору (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Тільки під час цієї прогулянки, пливучи найгарнішою протокою, що розділяє Європу та Азію, ми побачимо будинки міліонерів, палаци султанів та
візантійські фортеці.

Айя-Софія і Цистерна Базиліка  (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
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Айя-Софія, церква-музей визнано одним з найбільших шедеврів візантійської архітектури, а також є одним з найбільших храмів у світі.  Інтер'єр
споруди, прикрашений колонами з кольорового мармуру, стелі і стіни, покриті гарною мозаїкою та чарівною керамікою, просто заворожують. Все тут
захоплює та притягує відвідувачів. Недалеко від Айя-Софії, нас зустрічає, одне з найбільших і добре збережених візантійських сховищ питної води в
Стамбулі. Розміри гігантської підземної споруди просто вражають. Велика частина колон доричного і коринфського ордену взята із зруйнованих
античних храмів Калкедона.

Палац Топкапи (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
– одна з найвідоміших пам’яток Стамбулу та один з найбільш відвідуваних музеїв Туреччини. Протягом чотирьох століть палац був центром управління
Османською державою, однією з трьох найбільших імперій світу.

Тисяча та одна ніч (Дорослий: 13€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
- це незабутня програма «Турецької ночі» та церемонія танцю дервішів у культурному центрі «Ходжапаша». Це не просто звичайне шоу, а майже
годинна молитва, відображена у танці, де кожна складова одягу дервіша несе у собі глибинний зміст, а кожен рух нагадує про єднання матерії та
духу. 
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 4.  Стамбул - палац Долмабахче - мечеть Сулейманіє - усипальниця Роксолани - акваріум TurkuaZoo - парк Мініатюрк

Сніданок. Виселення з готелю. Сьогодні – за покупками!!! Стамбул як ніяке інше місто у світі славиться безліччю магазинів, торгових центрів і,
звичайно ж, східних ринків... Великий базар або Критий ринок (Kapali Carsi, Капали Чарши) – найвідоміший з турецьких ринків. На його території
розташовано біля 4 тис. магазинів, а різноманіттю товарів, що представлені тут, нема числа.
Долмабахче (Дорослий: 21€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
– найкрасивіший палац Стамбулу. Його фасад простягнувся на 600 метрів вздовж європейського берега Босфору. Саме тут жили останні султани
Османської імперії...

«Слід великої любові» - мечеть Сулеймана і усипальниця Роксолани (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
Один з семи стамбульських пагорбів прикрашає приголомшливе будова, справжній шедевр османської архітектури - мечеть Сулеймана, побудована в
XVI столітті знаменитим зодчим Синаном. Пролетіли століття, але мечеть досі приголомшує своєю пишністю. На кладовищі позаду мечеті побудований
унікальний мавзолей, який Сулейман Пишний наказав спорудити після смерті своєї коханої дружини, Хюрем, яку в Європі звали Роксоланою. Єдина в
Туреччині гробниця, збудована на честь жінки. Це - наша легендарна Роксолана, яка п'ятсот років тому полонила одного з наймогутніших володарів
тогочасного світу - турецького султана та ще й ввела на чужині, в потужний Османської імперії, на кілька десятиліть, приватне мудре правління
державою!

Яскравий Стамбул (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Шукаєте цікаву локацію для інста світлин, з атмосферними кафе та лабіринтами мощених бруківкою вуличок з різнокольоровими будиночками? Вам в
район Балата.

Морський акваріум (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
 Нас чекає незабутня подорож морськими глибинами, ми пройдемо 80-метровим підводним тунелем, побачимо численних річкових, морських та
океанських риб та інших підводних мешканців. Після прогулянки акваріумом – вільний час у торгівельному центрі Forum Istanbul Ikea

Парк Мініатюрк  (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
 Тут можна обійти всю Туреччину усього за декілька годин, адже саме у цьому парку знаходяться усі найвідоміші історичні пам’ятки країни, зроблені у
мініатюрі. Ви зможете пережити історію трьох тисячоліть, познайомитися з різними культурами та цивілізаціями. Окрім моделей відомих пам’яток у
парку багато рухомих фігурок, дитячих майданчиків та атракціонів, а також справжній лабіринт. Але й це ще не все – Вам пропонується відвідати
Музей кришталю та захоплюючу панораму.

Vialand Istanbul (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Відомий як Стамбульський Діснейленд - це найбільший розважальний парк в Туреччині для дітей і дорослих. Він займає площу більше 600 000 м2 і
ділиться на три тематичні зони: історичну, ігрову і пригодницьку. В історичній частині можна здійснити подорож старовинним Стамбулом. Ігрова
частина парку призначена для найменших відвідувачів. Малюкам буде цікаво і весело відвідати замок, який населений персонажами з казок та
мультфільмів. Ну а для підлітків - пригодницька зона. Американські гірки, рафтинг дикою річкою, атракціон з Кінг Конгом, сафарі в тунелі - обирайте!
Якщо Ви втомилися від атракціонів, то можна відвідати 5D кінотеатр (вхідний квиток оплачується додатково), перекусити в кафе чи ресторані,
пройтися магазинами в торговому центрі.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 5.  Стамбул

Сніданок. Виселення з готелю. Сьогодні – за покупками!!! Стамбул як ніяке інше місто у світі славиться безліччю магазинів, торгових центрів і,
звичайно ж, східних ринків... Великий базар або Критий ринок (Kapali Carsi, Капали Чарши) – найвідоміший з турецьких ринків. На його території
розташовано біля 4 тис. магазинів, а різноманіттю товарів, що представлені тут, нема числа. О 18.00 – виїзд зі Стамбулу. Нічний переїзд територією
Болгарії та Румунії.

День 6.  Ізмаїл - Одеса

Орієнтовний час прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл - 17:00, до Одеси - 22:00. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.
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 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ВАЖЛИВО: 
• При замовленні - програми, вартість туру і наявність місць прохання уточнювати.
• Місця збору, посадки і висадки туристів по маршруту:
Одеса - площа Куликове поле 1
Ізмаїл – кафе «Брос Анджелес» (вул. Болградська Броска)
• Туристи, які подорожують самі, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третє ліжко додаткове ліжко або диван!
• Компанія залишає за собою право змінювати кількість, порядок і час екскурсій або замінювати їх на рівноцінні.
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна в готелі і в автобусі та втрату та/або пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) наданої перед
та/або в ході туру. У разі втрати/пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 1580 грн.

Увага! відповідно до вимог статті 7 Закону Турецької Республіки "Про іноземців та міжнародний захист" в момент в'їзду до Туреччини паспорт
громадянина України для виїзду за кордон повинен бути дійсним не менше 150 днів.  

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ ВІДПОВІДАЄ ЗА РОБОТУ МИТНИХ І ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА КОРКИ НА ДОРОГАХ І ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія Аккорд-тур бажає Вам вдалого дня і хорошого настрою!

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• одна екскурсія (згідно програми)

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

